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Δικοινοτική Πρωτοβουλία ενάντια στον Εθνικισμό και τον
Πόλεμο

Από τον περασμένο Απρίλη εκατοντάδες χιλιάδες απλοί άνθρωποι, Ελληνοκύπριοι και
Τουρκοκύπριοι, μετά από 29 χρόνια πέρασαν τα τείχη του διαχωρισμού. Η μαζικότητα που
πήρε αυτή η επικοινωνία ξεπέρασε κάθε προσδοκία και ξάφνιασε τις πολιτικές ηγεσίες και
στις δύο πλευρές. Ταυτόχρονα, ο εθνικισμός και η μισαλλοδοξία και στις δύο πλευρές
δέχτηκαν ένα ηχηρό χαστούκι.

Οι Ελληνοκύπριοι αγνόησαν τις εκκλήσεις κυβέρνησης και κομμάτων να αποφεύγουν να
επισκέπτονται το βορρά με το δικαιολογητικό ότι η επίδειξη διαβατηρίου αποτελεί αναγνώριση της
ΤΔΒΚ. Από την πλευρά τους οι Τουρκοκύπριοι αγνόησαν τις εκκλήσεις του Ντεκτάς να
“προστατέψουν και να διατηρήσουν” το κράτος τους και δεκάδες χιλιάδες έτρεξαν να βγάλουν
διαβατήριο και ταυτότητα της Κυπριακής Δημοκρατίας.

Αυτή η αυθόρμητη μαζική πολιτική ανυπακοή των χιλιάδων ελληνοκυπρίων και τουρκοκυπρίων
ξεδίπλωσε μια δυναμική που φόβισε τις πολιτικές ηγεσίες σε βορρά και νότο που, δεν χάνουν την
ευκαιρία και με κάθε τρόπο, προσπαθούν να παρεμποδίσουν αυτό το παράθυρο επικοινωνίας που
άνοιξε μεταξύ των απλών ανθρώπων. Την ίδια στιγμή όμως χιλιάδες απλοί άνθρωποι και στις δύο
πλευρές νοιώθουν ότι έφτασε η ώρα για ειρηνική διευθέτηση του κυπριακού και ότι πρέπει να πούμε
φτάνει πια στον εθνικισμό και στον πόλεμο.

Ανταποκρινόμενοι ακριβώς σ' αυτό το αίσθημα, Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι μέλη πολιτικών
οργανώσεων/ομάδων όπως η Εργατική Δημοκρατία, η Νεολαία του Κινήματος Πατριωτικής Ενότητας
(YBH), η ομάδα IndyMedia, Kalimerhaba, μέλη του Πολιτιστικού Κέντρου "BARAKA", το Σοσιαλιστικό
Κόμμα Κύπρου (KSP) και αρκετοί ακτιβιστές, συγκροτήσαμε τη Δικοινοτική Πρωτοβουλία ενάντια
στον Εθνικισμό και τον Πόλεμο με σκοπό να παλέψουμε μαζί ενάντια στον εθνικισμό και τον πόλεμο.

Με αυτό το σκεφτικό βάλαμε από την αρχή ένα πρόγραμμα δράσης που περιλάμβανε 1) μνημόσυνα
στις 26 Ιούλη στο βορρά και στο νότο στη μνήμη των αδικοσκοτωμένων και των δυο πλευρών 2)
δικοινοτικό κάμπινγκ στο Βορρά και 3) διοργάνωση αντιπολεμικής εκδήλωσης στις 27 του
Σεπτέμβρη, ημέρα παγκόσμιας δράσης κατά της κατοχής του Ιράκ και της Παλαιστίνης.

Καλούμε όσους θέλουν να δώσουν την κόντρα με τον εθνικισμό και να συμβάλουν στην διατήρηση και
ανάπτυξη του κλίματος φιλειρηνικής διάθεσης, συμφιλίωσης και αλληλεγγύης που εκφάστηκε απο
τους απλούς ανθρώπους των δυό πλευρών, να έλθουν να το κάνουμε μαζί.

Δικοινοτική Πρωτοβουλία: http://groups.yahoo.com/group/BiComm/

E-mail: bicomm_init@yahoo.com - Φαίδωνας / Ντίνος
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